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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.12

Serie

LO
Series

Armario expositor heladería
Exhibiting cupboard for ice-cream

A DESTACAR BENEFITS

MOD. LO3500 LO3700 LO7703

Largo / Wide (mm) 700 700 1320

Fondo/ Depth (mm) 650 650 650

Alto /Height (mm) 1900 1900 1900

Potencia / Power (W) 500 650 1300

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220/50 220/50 220/50

Volúmen cámara/ Capacity (L) 420 420 420+420

Nº caras de cristal/ Nº glass sides 1 4 4

Nº de puertas/ Nº doors 1 1 2

Nº de estantes / Nº shelves 5 fijos+1móvil
5 fijos + 1 móvil

5 fixed + 1 mobile
5+5 fijos + 1+1 móvil

5+5 fixed + 1+1 mobile

Compresor / Compressor (HP) 1/2 1/2 1/2 + 1/2

Condensación / Condensation
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Evaporación/ Evaporation 
Estática
Static

Estática
Static

Estática
Static

Temperatura / Temperature (30ºC) -15ºC/-24ºC -15ºC / -24ºC -15ºC / -24ºC

Desescarche / Defrost 
Manual
Manual

Manual
Manual

Manual
Manual

Control Digital Digital Digital

Estructura
Estructura en aluminio anodizado, con decoración de serie en Plata.
Exposición de 1 a 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 parrillas fijas y una móvil por puerta.
Parrillas interiores de 530x450.
Ruedas en todos los modelos.
 

Estructure
Anodised aluminium structure with round forms, and with silver series 
decorations. 
Four face glass exhibition.
Interior organisation made up of 5 fixed shelved and one that can be 
moved at the door. 
Interior shelves of  530x450.
Castors in all of the models.

Acabado blanco o negro / White or black finish

Opciona / Optional 

Iluminación
Iluminación interior LED.

Lighting
LED lighting.

Precio/ Price (€)

LO3500 LO3700

Largo/wide 700: 
Largo/wide 1320:  

www.infrico.com
Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. HO
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Serie

LO
Series

Armario expositor pastelería
Exhibiting cupboard for pastry

A DESTACAR BENEFITS

Acabado blanco o negro
/ White or black finish

Opciona / Optional MOD LO3505 LO3702 LO3701 LO7700

Largo / Wide (mm) 700 700 700 1320

Fondo / Depth (mm) 650 650 650 650

Alto /Height (mm) 1900 1900 1900 1900

Potencia / Power (W) 450 550 580 1100

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220/50 220/50 220/50 220/50

Volúmen cámara / Capacity (L) 420 420 420 420+420

Nº caras de cristal / Nº glass sides 1 4 4 4

Nº de puertas / Nº doors 1 1 1 2

Nº de estantes / Nº shelves 5 5 6 giratorios 5+5

Compresor / Compressor (HP) 1/4 1/4 1/4 1/4 + 1/4

Condensación / Condensation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Evaporación / Evaporation 
Estática
Static

Estática
Static

Estática
Static

Estática
Static

Temperatura / Temperature (30ºC) +2ºC/+10ºC +2ºC / +10ºC +2ºC / +10ºC +2ºC / +10ºC

Desescarche / Defrost 
Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Control Digital Digital Digital Digital

Estructura
Estructura en aluminio anodizado con decoración de serie en Plata.
Exposición de 1 a 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 estantes en cristal por puerta, 
regulables en altura, excepto el Modelo LO 3701 con 6 estantes 
giratorios en cristal.
Estantes interiores en cristal de 530x450 mm 
(Mod. LO3505, LO3702, L07700).
Estantes giratorios de diámetro 460 mm (Mod. LO3701). 
Ruedas en todos los modelos.

Estructure
Anodised aluminium structure with round forms, and with silver series 
decorations. 
Four face glass exhibition.
Interior organisation made up of 5 glass shelves by door, able to regulate 
in height, except Model LO 3701 with 6 rotating shelves in glass. 
Interior shelves in glass of  530x450 (Mod. LO3505, LO3702, Lo7700). 
Rotating shelved with a 460 diameter (Mod. LO3701). 
Castors in all of the models.

Refrigeración
Humedad Hr. 40% a 60%.

Refrigeration
Humidity Hr. 40% to 60%.

Iluminación
Iluminación interior LED.

Lighting
LED lighting.

LO3702 LO7700

Precio / Price (€)

Largo/wide 700:  
Largo/wide 1320:  

598 599



Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.12

Serie

LO
Series

Armario expositor heladería
Exhibiting cupboard for ice-cream

A DESTACAR BENEFITS

MOD. LO3500 LO3700 LO7703

Largo / Wide (mm) 700 700 1320

Fondo/ Depth (mm) 650 650 650

Alto /Height (mm) 1900 1900 1900

Potencia / Power (W) 500 650 1300

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220/50 220/50 220/50

Volúmen cámara/ Capacity (L) 420 420 420+420

Nº caras de cristal/ Nº glass sides 1 4 4

Nº de puertas/ Nº doors 1 1 2

Nº de estantes / Nº shelves 5 fijos+1móvil
5 fijos + 1 móvil

5 fixed + 1 mobile
5+5 fijos + 1+1 móvil

5+5 fixed + 1+1 mobile

Compresor / Compressor (HP) 1/2 1/2 1/2 + 1/2

Condensación / Condensation
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Evaporación/ Evaporation 
Estática
Static

Estática
Static

Estática
Static

Temperatura / Temperature (30ºC) -15ºC/-24ºC -15ºC / -24ºC -15ºC / -24ºC

Desescarche / Defrost 
Manual
Manual

Manual
Manual

Manual
Manual

Control Digital Digital Digital

Estructura
Estructura en aluminio anodizado, con decoración de serie en Plata.
Exposición de 1 a 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 parrillas fijas y una móvil por puerta.
Parrillas interiores de 530x450.
Ruedas en todos los modelos.
 

Estructure
Anodised aluminium structure with round forms, and with silver series 
decorations. 
Four face glass exhibition.
Interior organisation made up of 5 fixed shelved and one that can be 
moved at the door. 
Interior shelves of  530x450.
Castors in all of the models.

Acabado blanco o negro / White or black finish

Opciona / Optional 

Iluminación
Iluminación interior LED.

Lighting
LED lighting.

Precio/ Price (€)

LO3500 LO3700

Largo/wide 700: 
Largo/wide 1320:  

www.infrico.com
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The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. HO
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Serie

LO
Series

Armario expositor pastelería
Exhibiting cupboard for pastry

A DESTACAR BENEFITS

Acabado blanco o negro
/ White or black finish

Opciona / Optional MOD LO3505 LO3702 LO3701 LO7700

Largo / Wide (mm) 700 700 700 1320

Fondo / Depth (mm) 650 650 650 650

Alto /Height (mm) 1900 1900 1900 1900

Potencia / Power (W) 450 550 580 1100

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220/50 220/50 220/50 220/50

Volúmen cámara / Capacity (L) 420 420 420 420+420

Nº caras de cristal / Nº glass sides 1 4 4 4

Nº de puertas / Nº doors 1 1 1 2

Nº de estantes / Nº shelves 5 5 6 giratorios 5+5

Compresor / Compressor (HP) 1/4 1/4 1/4 1/4 + 1/4

Condensación / Condensation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Evaporación / Evaporation 
Estática
Static

Estática
Static

Estática
Static

Estática
Static

Temperatura / Temperature (30ºC) +2ºC/+10ºC +2ºC / +10ºC +2ºC / +10ºC +2ºC / +10ºC

Desescarche / Defrost 
Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Control Digital Digital Digital Digital

Estructura
Estructura en aluminio anodizado con decoración de serie en Plata.
Exposición de 1 a 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 estantes en cristal por puerta, 
regulables en altura, excepto el Modelo LO 3701 con 6 estantes 
giratorios en cristal.
Estantes interiores en cristal de 530x450 mm 
(Mod. LO3505, LO3702, L07700).
Estantes giratorios de diámetro 460 mm (Mod. LO3701). 
Ruedas en todos los modelos.

Estructure
Anodised aluminium structure with round forms, and with silver series 
decorations. 
Four face glass exhibition.
Interior organisation made up of 5 glass shelves by door, able to regulate 
in height, except Model LO 3701 with 6 rotating shelves in glass. 
Interior shelves in glass of  530x450 (Mod. LO3505, LO3702, Lo7700). 
Rotating shelved with a 460 diameter (Mod. LO3701). 
Castors in all of the models.

Refrigeración
Humedad Hr. 40% a 60%.

Refrigeration
Humidity Hr. 40% to 60%.

Iluminación
Iluminación interior LED.

Lighting
LED lighting.

LO3702 LO7700

Precio / Price (€)

Largo/wide 700:  
Largo/wide 1320:  

598 599



Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.12

Serie

LO
Series

Armario expositor heladería-pastelería
(no-frost)

A DESTACAR BENEFITS

MOD LO3500VNP LO3700VNP LO3701VNP LO7703VNP

Largo / Wide (mm) 700 700 700 1320

Fondo / Depth (mm) 650 650 650 650

Alto /Height (mm) 1900 1900 1900 1900

Potencia / Power (W) 750 900 930 1800

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220/50 220/50 220/50 220/50

Volúmen cámara / Capacity (L) 420 420 420 420+420

Nº caras de cristal / Nº glass sides 1 4 4 4

Nº de puertas / Nº doors 1 1 1 2

Nº de estantes / Nº shelves 5 5 6 giratorios 5+5

Compresor / Compressor (HP) 5/8 5/8 5/8 5/8+5/8

Condensación / Condensation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Evaporación / Evaporation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Temperatura / Temperature (30ºC) +5ºC /-20ºC +5ºC /-20ºC +5ºC /-20ºC +5ºC /-20ºC

Desescarche / Defrost Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Control Digital Digital Digital Digital

Estructura
Este sistema de refrigeración permite la inserción en la misma vitrina, 
tanto productos de pastelería como de heladería, simplemente regulando 
la temperatura del termostato.
Estructura en aluminio anodizado con decoración de serie en Plata.
Exposición desde 1 hasta 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 parrillas por puerta, regulables en 
altura, excepto el Modelo LO 3701VNP con 6 estantes giratorios en cristal.
Estantes interiores en rejilla cromada de 530x450 mm.
Estantes giratorios de diámetro   460 mm (Mod. LO3701VNP).
Ruedas en todos los modelos. 

Estructure
This refrigeration system allows insertion in the display of bakery 
products as well as ice cream, simply regulating the temperature of the 
thermostat. 
Anodised aluminium structure with rounded forms, and with silver series 
decoration. 
Exhibit of 1 to 4 glass sides. 
Interior organisation made up of 5 glass shelves by door, able to regulate 
in height, except Model LO 3701VNP with 6 rotating shelves in glass.
Interior shelves in chrome grill of 530x450 mm.
Rotating shelved with a 460 diameter (Mod. LO3701VNP). 
Digital thermostat.
Castors in all of the models.

Iluminación
Iluminación interior LED.

Lighting
LED lighting.

Precio / Price (€)

LO 7703 VNP LO 3500 VNP

Acabado blanco o negro
/ White or black finish

Opciona / Optional 

Largo/wide 700:  
Largo/wide 1320:  

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. HO
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Serie

LO
Series

Exhibiting cupboard for ice-cream/
bakery (no frost)

A DESTACAR BENEFITS

LO9324VNP LO9311VNP

MOD. LO9311VNP LO9314VNP LO9324VNP

Largo / Wide (mm) 900 900 1720

Fondo / Depth (mm) 650 650 650

Alto  /Height (mm) 1900 1900 1900

Potencia / Power (W) 900 1200 2400

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220/50 220/50 220/50

Volúmen cámara / Capacity (L) 600 600 600+600

Nº caras de cristal / Nº glass sides 1 4 4

Nº de puertas / Nº doors 1 1 2

Nº de estantes / Nº shelves 5 5 5+5

Compresor / Compressor (HP) 1 1 1+1

Condensación / Condensation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Evaporación / Evaporation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Temperatura / Temperature (30 C) +5ºC / -20ºC +5ºC / -20ºC +5ºC / -20ºC    

Desescarche / Defrost Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Control Digital Digital Digital

Estructura
Este sistema de refrigeración permite la inserción en la misma vitrina, 
tanto productos de pastelería como de heladería, simplemente 
regulando la temperatura del termostato.
Estructura en aluminio anodizado, con decoración de serie en Plata.
Exposición desde 1 hasta 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 parrillas por puerta, regulables    
en altura.
Estantes interiores en rejilla cromada de 730x450 mm.
Ruedas en todos los modelos.

Estructure
This refrigeration system allows insertion in the display of bakery 
products as well as ice cream, simply regulating the temperature of the 
thermostat. 
Anodised aluminium structure, and with silver series decoration. 
Exhibit of 1 to 4 glass sides. 
Interior organisation made up of 5 glass shelves by door, able to 
regulate in height.
Interior shelves in chrome grill of 730x450 mm.
Castors in all of the models.

Iluminación
Iluminación interior LED.

Lighting
Interior illumination Led.

Precio / Price (€)

Acabado blanco o negro
/ White or black finish

Opciona / Optional 

Largo/wide 900:  
Largo/wide 1720:  

www.infrico.com600 601



Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.12

Serie

LO
Series

Armario expositor heladería-pastelería
(no-frost)

A DESTACAR BENEFITS

MOD LO3500VNP LO3700VNP LO3701VNP LO7703VNP

Largo / Wide (mm) 700 700 700 1320

Fondo / Depth (mm) 650 650 650 650

Alto /Height (mm) 1900 1900 1900 1900

Potencia / Power (W) 750 900 930 1800

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220/50 220/50 220/50 220/50

Volúmen cámara / Capacity (L) 420 420 420 420+420

Nº caras de cristal / Nº glass sides 1 4 4 4

Nº de puertas / Nº doors 1 1 1 2

Nº de estantes / Nº shelves 5 5 6 giratorios 5+5

Compresor / Compressor (HP) 5/8 5/8 5/8 5/8+5/8

Condensación / Condensation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Evaporación / Evaporation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Temperatura / Temperature (30ºC) +5ºC /-20ºC +5ºC /-20ºC +5ºC /-20ºC +5ºC /-20ºC

Desescarche / Defrost Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Control Digital Digital Digital Digital

Estructura
Este sistema de refrigeración permite la inserción en la misma vitrina, 
tanto productos de pastelería como de heladería, simplemente regulando 
la temperatura del termostato.
Estructura en aluminio anodizado con decoración de serie en Plata.
Exposición desde 1 hasta 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 parrillas por puerta, regulables en 
altura, excepto el Modelo LO 3701VNP con 6 estantes giratorios en cristal.
Estantes interiores en rejilla cromada de 530x450 mm.
Estantes giratorios de diámetro   460 mm (Mod. LO3701VNP).
Ruedas en todos los modelos. 

Estructure
This refrigeration system allows insertion in the display of bakery 
products as well as ice cream, simply regulating the temperature of the 
thermostat. 
Anodised aluminium structure with rounded forms, and with silver series 
decoration. 
Exhibit of 1 to 4 glass sides. 
Interior organisation made up of 5 glass shelves by door, able to regulate 
in height, except Model LO 3701VNP with 6 rotating shelves in glass.
Interior shelves in chrome grill of 530x450 mm.
Rotating shelved with a 460 diameter (Mod. LO3701VNP). 
Digital thermostat.
Castors in all of the models.

Iluminación
Iluminación interior LED.

Lighting
LED lighting.

Precio / Price (€)

LO 7703 VNP LO 3500 VNP

Acabado blanco o negro
/ White or black finish

Opciona / Optional 

Largo/wide 700:  
Largo/wide 1320:  

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. HO
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Serie

LO
Series

Exhibiting cupboard for ice-cream/
bakery (no frost)

A DESTACAR BENEFITS

LO9324VNP LO9311VNP

MOD. LO9311VNP LO9314VNP LO9324VNP

Largo / Wide (mm) 900 900 1720

Fondo / Depth (mm) 650 650 650

Alto  /Height (mm) 1900 1900 1900

Potencia / Power (W) 900 1200 2400

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220/50 220/50 220/50

Volúmen cámara / Capacity (L) 600 600 600+600

Nº caras de cristal / Nº glass sides 1 4 4

Nº de puertas / Nº doors 1 1 2

Nº de estantes / Nº shelves 5 5 5+5

Compresor / Compressor (HP) 1 1 1+1

Condensación / Condensation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Evaporación / Evaporation 
Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Ventilada
Ventilated

Temperatura / Temperature (30 C) +5ºC / -20ºC +5ºC / -20ºC +5ºC / -20ºC    

Desescarche / Defrost Automático
Automatic

Automático
Automatic

Automático
Automatic

Control Digital Digital Digital

Estructura
Este sistema de refrigeración permite la inserción en la misma vitrina, 
tanto productos de pastelería como de heladería, simplemente 
regulando la temperatura del termostato.
Estructura en aluminio anodizado, con decoración de serie en Plata.
Exposición desde 1 hasta 4 caras en cristal.
Organización interior compuesta de 5 parrillas por puerta, regulables    
en altura.
Estantes interiores en rejilla cromada de 730x450 mm.
Ruedas en todos los modelos.

Estructure
This refrigeration system allows insertion in the display of bakery 
products as well as ice cream, simply regulating the temperature of the 
thermostat. 
Anodised aluminium structure, and with silver series decoration. 
Exhibit of 1 to 4 glass sides. 
Interior organisation made up of 5 glass shelves by door, able to 
regulate in height.
Interior shelves in chrome grill of 730x450 mm.
Castors in all of the models.

Iluminación
Iluminación interior LED.

Lighting
Interior illumination Led.

Precio / Price (€)

Acabado blanco o negro
/ White or black finish

Opciona / Optional 

Largo/wide 900:  
Largo/wide 1720:  

www.infrico.com600 601
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